

2016年4月6日 星期三  
责任编辑:孙大平 陆 铃  
组 版:陆 铃

兴化市新闻信息中心 兴化市交通运输局 联合主办

兴化新闻网网址: <http://www.xinghuanews.net/>  
兴化日报数字报网址: <http://epaper.routeryun.com/xinghua>  
兴化汽车信息网网址: <http://www.xhqcxx.com/>

兴化交通网网址: <http://www.xhjtj.gov.cn/>

策划:卢俊 吴干坚 翟德璧 卞剑萍

2016年第13期

总第176期

# 省厅领导调研我市交通运输工作



3月30日,省交通运输厅副厅长丁峰来兴,调研我市交通运输建设情况。兴化市委副书记、市长李卫国,泰州市交通运输局局长王金国和我市市委常委、政法委书记顾国平陪同调研。

市交通运输局局长、党委书记沈德才向丁峰详细介绍了“十二五”以来兴化交通建设与发展的情况。他指出,“十二五”以来,兴化交通累计投入100.6亿元,先后开工或建成兴泰高速、233省道西北绕城

段、333省道改扩建、351省道贯穿段、352省道、229省道戴南段等五条省道以及203县道、西横公路等一批重点交通工程,建成集长途、公交、农公、出租运输方式为一体的现代化综合客运站,新改建农村公路352公里、桥梁471座,实现613个行政村通达率100%。

丁峰对我市“十二五”以来围绕“通江达海”建设目标,全力推进交通运输“大投入、大建设、大发展”的做法和成绩给予充分肯定。随后,丁峰一行现场查看了我市352省道、232省道、333省道、351省道、233省道以及菜花景区连接线等施工情况,并对兴化交通发展提出明确要求。他指出,兴化交通运输发展要更加注重路网结构优化,及时升级改造南北方向干线公路,提升区位优势,连接苏南苏北,为全省经济发展作出积极的贡献;要加快推进农村公路提档升级工程建设力度,同步推进城乡客运一体化,为兴化百万人民提供优质高效的公共运输服务。他表示全力支持兴化“十三五”重点项目建设,支持兴化综合交通建设。

(徐中海 卞剑萍)

## 市运管处给党员过“生日”



3月28日,市运管处组织一季度党员政治生日活动。

活动中,市交通运输局局长、党委书记沈德才向6名党员赠送党员政治生日纪念册。一季度入党的党员举起右手,集体向党旗庄严宣誓。老党员重读入党誓词,回忆入党以来自身成长经历,发表感言。处总支部党员联系实际,实实在在、不瞒不掩地对6名党员的工作生活作了点评,提出真实存在的问题和有效的改正措施。

沈德才结合党员政治生日活动,对全系统党员提出五点希望和要求:坚定信念。理想信念是精神之源,是精神之钙,中国共产党从无到有,从小到壮大,靠的就是共产党人坚定不移的信念。要结合中央部署的学党章党规、学系列讲话、做合格党员活动,进一步夯实走中国特色社会主义道路的信念,把个人的理想前途与党的事业联系在一起。牢记宗旨。我们党的宗旨是全心全意为人民服务,运管行业与人民群众生产生活息息相关,全体运管人肩负为人民服务谋利的特殊使命,全体党员要为运管为民、便民、利民带好头,树好榜样。通过党员政治生日经常化、常态化,充分发挥活动效应,增强党组织的凝聚力、战斗力,更加紧密地与群众联系在一起。投身改革。当前,我国发展正处于改革的攻坚期、深水期,要结合供给侧结构性改革,紧扣运管行业客运市场改革的短板,以啃骨头的精神,把城市公交改革到位、城乡客运一体化推进到位,形成规模化、集约化服务品牌,进一步提升人民群众对行业的满意度。严守纪律。带头执行党纪条规、讲规矩,严格执行中央八项规定,带头反对四风,凡是中央提倡的我们都要执行,凡是中央反对的我们都要制止,运管队伍要严标准、高要求地加强纪律教育、党纪条规执行。有所作为。所有党组织、全体党员要找准定位,不断创新,把个人的聪明才智与党和人民的需要有机结合在一起,不断提升全交通行业的满意度,增强队伍建设的凝聚力、战斗力,积极创建更多的行业服务品牌,促进全行业风气更正,干事创业劲头更足,服务人民本领更强,对社会贡献更大。

(王均建 杨勇)

## 贯彻落实两会精神 推进交通事业发展 市交通运输局党委举行三月份中心组学习会

3月29日上午,市交通运输局举行三月份党委中心组学习会。

会前,与会人员集中举行“慈善一日捐”活动。会上,集中学习《政府工作报告》和《江苏省委传达全国两会精神:把握目标方向确保“十三五”良好开局》,4位同志作读书交流。

市交通运输局局长、党委书记沈德才主持会议,就贯彻落实两会精神推进当前交通工作,提出三点要求:把握全国两会的新理念、新思维、新战略。深刻把握两会精神,深刻理解“中国梦”、“五位一体”总布局、“四个全面”、“核心价值观”、“命运共同体”、“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念、“经济发展新常态:中高速发展、中高端制造”、“供给侧改革”、“一带一路”、“获得感”等重要知识的深刻内涵,把推进交通事业发展作为贯彻落实两会精神的重要实践。

把握开局之年的新使命、新目标、新挑战。“十三五”仍然是兴化交通“奋力爬坡期、快速扩张期、综合建设期、全面转型期”的战略机遇期,是推进“大投入、大建设、大发展”的重要时期,也是推进“公铁水空、立体交通”建设的关键时期,更是推进供给侧改革的攻坚时期,做好“十三五”各项工作至关重要。2016年,兴化交通要在重大项目上争、年度目标实现、客运行业改革上取得突

破,继续开展现代化路网体系建设,大力推进城乡客运一体化建设,积极提高交通惠民、交通为民的保障能力。把握干事创业的新内涵、新要求、新部署。调高精气神,深入开展“两学一做”活动,不断提升全系统干部职工的精气神。唱响主旋律,加快建设发展实现兴化交通弯道超越,通过推进供给侧改革补齐短板,充分发挥“兴化交通+”对兴化经济发展的支撑和引领作用。把好风向标,鼓励创新者,重用敬业者,弘扬成功者,宽容失败者,鞭挞落后者,使用人导向更加明确、更加科学,把兴化交通打造成干事创业的宝地,风清气正的高地。

(卞剑萍 杨勇 陈蕾)

## 督查英武大道建设工程

3月29日下午,市交通运输局局长、党委书记沈德才一行赴英武大道工程建设现场,督查项目施工进展及安全生产工作。

沈德才一行实地查看了施工状态,在详细了解工程进展、安全生产管理、工程需要协调解决的问题等情况后,他指出,各单位要统一思想、高度重视、强化责任,切实抓好工程质量安全工作。同时,要科学谋划、协调配合,加快推进项目建设进度,确保高标准高质量完成项目建设任务。

他强调,各施工单位要严格按照工程建设的时限和标准要求,咬定目标,抢抓时间节点,平行施工、交叉作业,加快项目整体进度。土建单位要利用当前晴好天气,加班加点,积极响应大干百天的施工活动,并迅速形成大干热潮,集中人力物力,加快建设施工。绿化单位要积极做好前期准备工作,采用集中组织实施的形式,全面开展绿化建设,抢抓种植时机,确保圆满完成绿化任务。

据了解,目前英武大道工程5%灰土累计完成177020m<sup>3</sup>,占总量的73%;借土6%灰土累计完成60900m<sup>3</sup>,占总量的46%;绿化借土壤筑累计完成475000m<sup>3</sup>,占总量的93%;雨水管道完成5000米,占总量的70%;砖场河大桥基础及下部结构已经结束,正在进行桥面施工;银匠村中桥正在抢抓基础及下部结构施工,累计投入资金5000万元。

(钱红 刘玉浩 唐志华)

## 市地方海事处 力保菜花景区水上安全

市地方海事处多举措保障2016中国·兴化千岛菜花旅游节期间景区的水上安全。自3月下旬起,市地方海事处结合以往经验和景区实际,进一步完善并启动水上重

大活动应急处置预案,做到谋划及早,部署超前。

从3月26日起,市地方海事处安排专人专艇驻守菜花景区,维持景区水上交通秩

序,禁止一切无关船舶驶入景区,禁止农用船私自载客,保障游客有序游玩,同时向从业人员和广大游客宣传水上交通安全知识,预防安全事故。(张燕 蔡森元)

## 市公路站 扮靓路域迎宾客

为打造畅、舒、美、安的路域环境,迎接2016中国·兴化千岛菜花旅游节,3月30日,市公路站再次组织养护人员及洒水车,对S351海南至城东段沿线公路及附属设施,实施集中清洗,全力扮靓路域,迎接八方宾客。

市公路站站长介绍,3月份以来,市公路站立足本职,以一年一度的千岛菜花旅游节为契机,强化干线公路养护,积极处治路面病害,持续开展公路环境整治,为提升兴化旅游城市品位,树立公路良好形象奠定扎实的基础。(陈文祥)